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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Falkensteiner Club

Funimation Borik

- 7 x Halbpension

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike KTM Herren 194,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 194,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 115,00 €

Zuschlag DZ sup. zur Einzelnutzung 415,00 €

Zuschlag DZ sup. (Meerseite) p.P. 185,00 €

Zuschlag DZ zur Einzelnutzung 245,00 €

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 252,00 €

Ausflug Kornaten EUR 60,00 -

Bezahlung vor Ort

0,00 €

Preise / Optionen:

28.04.2024 - 05.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1480,00 €

Sternfahrt Zadar - Kultur und Naturschätze in

Norddalmatien - 8 Tage

Noch bevor die große Urlaubs- und Badesaison beginnt, ist der

Falkensteiner Club Funimation Borik bei Zadar der ideale Ausgangspunkt

für einen erholsamen Aktivurlaub. Die Inseln Pag, Ugljan und Pasman

warten mit unterschiedlichen Landschaftsformationen auf. Zudem sind die

Nationalparks Paklenica, Krka und Kornaten einzigartige Ausflugsziele, die

wir entweder mit dem Fahrrad oder mit dem Ausflugsschiff erreichen.

Die Acquapura Spa Wellness- und Wasserwelt sorgt zusätzlich für

Entspannung und Erholung.

Reiseprogramm:

1.Tag: Anreise Zadar

Anreise mit dem ELITE-Radbus nach Zadar.

2.Tag: Insel Pag (66 km)

Unser erster Ausflug führt uns auf die Insel Pag. Mit dem ELITE-Radbus fahren wir nach Rtina, wo

wir auf unsere Räder steigen. Schon nach wenigen Kilometern erreichen wir die beeindruckende

Brücke hinüber auf die Insel Pag. Wir tauchen nun ein in eine der faszinierendsten kargen

Landschaften Dalmatiens. Die bäuerliche Bevölkerung lebt Großteils von der Schafzucht und dem

weltbekannten Schafskäse, dem Paski Sir. Nach einer Pause in der Stadt Pag führt uns eine

Radrunde vorbei an verschiedenen Aussichtspunkten noch weiter durch diese einzigartige

Landschaft. Auch eine Käserei werden wir besuchen. Mit dem ELITE-Radbus fahren wir zurück ins

Hotel.

3.Tag: Nin und Zadar (40 km)

Heute geht es in das kleine Städtchen Nin, die älteste kroatische Königsstadt. Am Nachmittag

steht eine ausgedehnte Besichtigung von Zadar auf dem Programm.

4.Tag: Ugljan/Pasman (45 km)

Gleich in der Früh fahren wir nach Zadar. Mit der Fähre setzen wir über auf die Insel Ugljan. Auf

dem schmalen, sehr grünen Eiland, radeln wir gemütlich, vorbei an vielen Olivenhainen, nach

Süden. Über eine Brücke gelangen wir auf die Insel Pasman. Hier fahren wir durch weitaus

kargere Landschaft in den Süden bis Tkon. Mit der Fähre geht es wieder zurück aufs Festland. In

Biograd wartet der ELITE-Radbus, er führt uns zurück ins Hotel.

5.Tag: Nationalpark Krka (57 km)

Wir fahren mit dem ELITE-Radbus ans westliche Ende des Vraner Sees. Von hier radeln wir nach

Pirovac und weiter über Vodice nach Sibenik. Nach einer kurzen Besichtigung der interessanten

Altstadt mit ihren engen, steilen Gassen und der berühmten Kathedrale, radeln wir weiter zum

Nationalpark Krka. Die Wasserfälle sind ein einmaliges Naturdenkmal, das in die Liste der
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UNESCO aufgenommen wurde. Zu Fuß steigen wir entlang der Wasserfälle bis zum oberen

Becken. Rückfahrt mit dem ELITE-Radbus ins Hotel.

6.Tag: Fakultativ: Schiffsausflug Kornaten

Die Kornaten sind die größte und dichteste Inselansammlung im Adriatischen Meer. Sie bestehen

aus 125 verkarsteten, nur spärlich bewachsenen Inseln. Mit dem Schiff können wir diese

verträumte Welt erkunden. Eine kleine Wanderung, Mittagessen und ein Badestopp sind Teil des

Programms.

7.Tag: Nationalpark Paklenica (55 km)

Quer über das Festland radeln wir an das Novigrader Meer. Auf der bedeutende Brücke von

Maslenica überqueren wir den fjordartigen Durchbruch und radeln direkt auf das Velebit-Gebirge

zu. Über die Küstenstraße erreichen wir Starigrad. Von hier geht es ein Stück in die felsige Welt

des Nationalparks Paklenica, Der beeindruckende Ort war Kulisse der berühmten

Winnetou-Filme. Rückfahrt mit dem ELITE-Radbus.

8.Tag: Rückreise Wien

Heimreise mit dem ELITE-Radbus nach Wien.
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